



РОЗДІЛ II.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

УСПІШНО ДІЯЛА ТА УДОСКОНАЛЮВАЛАСЬ ВІДОМЧА СИСТЕМА ЛОГІСТИКИ

Основні зусилля тилового забезпечення було спрямовано на створення належних умов для несення служби і відпочинку персоналу.

Забезпечено цільове та ефективне використання матеріальних засобів та коштів, дотримання установлених лімітів витрачання палива і пального, споживання енергоносіїв та комунальних послуг.

Продовжено виконання Національного плану дій з енергоефективності на об'єктах органів та підрозділів.

Проведено підготовку навчальних закладів та органів охорони державного кордону до прийому та розміщення особового складу строкової служби.

Вчасно здійснено підготовку житлово-комунальних споруд, інженерних мереж та резервних джерел енергоживлення до експлуатації в зимових умовах. Накопичено необхідні запаси продовольства, пального та палива. Проведено процедури закупівлі 6215 т кам'яного вугілля, в результаті було заощаджено понад 5,2 млн грн. Продовжено роботу з подальшого запровадження заходів

енергозбереження, у результаті якої економія бюджетних коштів становила ще 63 млн 023 тис. грн.

Вжито необхідних заходів з забезпечення епізоотичного благополуччя

підрозділів кордону, недопущення випадків занесення і поширення інфекційних хвороб серед службових собак та пов'язаних захворювань особового складу.





Розділ 2.1 Тилове забезпечення

Проведено капітальні ремонти 12 продовольчих об'єктів органів Держприкордонслужби (Мукачівський, Чернівецький, М-Подільський, Херсонський, Бердянський, Донецький, Краматорський, Луганський, Житомирський прикордонні загони, Маріупольський та Ізмаїльський ЗМО, Національна академія), обладнано їх сучасним технологічним обладнанням і посудом.

Протягом року перевірено 7,6 тис. т харчових продуктів, що надходили в органи охорони кордону.

За результатами обстежень не допущено (вилучено, повернуто) на забезпечення особового складу 447,04 т продовольства, що за своїми властивостями не відповідали технічним вимогам та показникам безпечності.

Проведено належну роботу із залучення субвенцій та шефської допомоги.

Завдяки злагодженій співпраці з місцевими органами влади залучено додаткових коштів і матеріальних цінностей на загальну суму 41,9 млн грн, які спрямовано на облаштування та покращення інфраструктури військових містечок.

Здійснено виплату грошової компенсації за належне для отримання житло на загальну суму 200 млн грн, що дало змогу 250 родинам придбати житло для постійного проживання.

Продовжено розбудову прикордонної інфраструктури та будівництво житла для прикордонників.

Упродовж року на виконання робіт з будівництва житла отримано 250 млн грн, за які здійснено будівництво, реконструкцію та перспективне проектування 13 житлових об'єктів та придбано одну квартиру (м. Львів) для багатодітної сім'ї прикордонника. Від реалізації інвестиційних програм забудови земельних ділянок у м. Львів отримано ще 13 квартир.

На будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об'єктів спеціального призначення бюджетом було передбачено 32 682,6 млн грн. За ці кошти проведено заходи з будівництва, реконструкції та капітального ремонту на 16 об'єктах.

За програмою «Заходи інженерно-технічного облаштування кордону» було передбачено 397,9 млн грн. За ці кошти проведено заходи з будівництва та реконструкції ще на 13 об'єктах.

Розділ 2.2 Технічне забезпечення

Оновлення озброєння і техніки дало можливість підвищити спроможність підрозділів охорони державного кордону виконувати завдання за призначенням

Технічне переоснащення органів Держприкордонслужби здійснювалось за рахунок державного бюджету, в рамках виконання державного оборонного замовлення, шляхом реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги та за рахунок безоплатного отримання від інших суб'єктів господарювання.

Протягом року підрозділи охорони кордону отримали 171 одиницю нової та модернізованої військової техніки, зокрема 26 од. броньованої.

У рамках оновлення парку патрульної техніки отримано 94 автомобілі підвищеної прохідності.

Продовжувалось переозброєння підрозділів на новітні зразки зброї, зокрема і стандартів НАТО. За державним оборонним замовленням закуплено пістолети «Glock-17» та боєприпаси до них.

На безоплатній основі від Міністерства оборони України отримано 7 тис. шт. стрілецької зброї та 20 млн шт. патронів до неї.

У рамках міжнародної технічної допомоги отримано 179 шт. електронно-оптичних приладів на загальну суму майже 12 млн грн.

Забезпечено подальшу розбудову системи контролю за переміщенням радіоактивних речовин та ядерних матеріалів через державний кордон. За рахунок реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги введено в експлуатацію 4 нові комплекси автоматизованого контролю за переміщенням радіоактивних речовин та ядерних матеріалів «TSA».

За рахунок державного бюджету та міжнародних проєктів проведено переоснащення органів Держприкордонслужби сучасними засобами, приладами та спеціальним обладнанням радіаційного і хімічного захи-

сту. Загальна сума отриманого обладнання становила більше 16 млн грн.



НАРОЩЕННЯ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНОГО ОБЛАШТУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ ЗАБЕЗПЕЧИЛО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТА НАДІЙНОСТІ ЙОГО ОХОРОНИ

Продовжувалось удосконалення фортифікаційного та інженерно-технічного облаштування державного кордону.

У рамках реалізації урядового Плану заходів, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 439-р, здійснювалось інженерно-технічне облаштування українсько-російського державного кордону в межах Харківської, Луганської та Чернігівської областей.

Загалом облаштовано: 403 км протитранспортного рову, 329 км рокадної дороги, понад 63 км загороджувального паркану із спіралі «Єгоза», облаштовано 5 опорних пунктів та 9 вогневих позицій, розгорнуто комплекси відеоконтролю та сигналізації на ділянках 10 підрозділів охорони кордону.

Крім того, в рамках відомчого плану інженерного облаштування:

- розроблено понад 34 км нових та забезпечено утримання 2485 км існуючих контрольно-слідових смуг, розчищено 1431 км прикордонних просік;
- облаштовано 22 км загороджень з колючого дроту та ріжучої стрічки

«Єгоза», 32 км протитранспортного рову;

- обслужено 3624 прикордонні знаки, 12236 інформаційно-попереджувальних табличок «Увага! Державний кордон України. Прохід заборонено», 357 км існуючих загороджень з колючого дроту та ріжучої стрічки «Єгоза», 499 км протитранспортного рову, 308 інженерних споруд.

У повному обсязі забезпечено прикордонними знаками та супутніми матеріалами заходи з демаркації державного кордону України з Республікою Білорусь.

У рамках нарощення системи висвітлення надводної обстановки:

- закуплено та встановлено 2 інтегровані вежі на ділянці Херсонського та Одеського прикордонних загонів, на яких буде змонтовано обладнання моніторингу надводної обстановки;
- закуплено, встановлено та введено в експлуатацію 2 комплекти стаціонарних радіолокаційних комплексів висвітлення надводної обстановки на ділянці Херсонського прикордонного загону.

РЕАЛІЗОВАНО ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ ЩОДО ЛІКУВАННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ, ЗАБЕЗПЕЧЕНО СОЦІАЛЬНІ ГАРАНТІЇ НА ОЗДОРОВЛЕННЯ І ВІДПОЧИНОК

Продовжено розвиток системи медичного і санаторно-курортного забезпечення, тривала оптимізація системи управління відомчими медичними підрозділами, нарощення лікувально-діагностичної бази та удосконалення лікувально-евакуаційного забезпечення.

Відомчі заклади охорони здоров'я приведено до роботи в умовах суворого протиепідемічного режиму з розгортанням майже 300 спеціалізованих ліжок, які з квітня 2020 року приймають на лікування хворих на COVID-19.

Проведено роботу в осередках інфекційних захворювань відомчими санітарно-епідеміологічними загонами.

Здійснено підготовку медичних фахівців з надання невідкладної допомоги інфекційних хворим на базі Київського Головного медичного центру та Української військово-медичної академії Міноборони.

Переглянуто організаційно-штатні структури медичних підрозділів з підсиленням складової медицини невідкладних станів.

Створено централізовані та регіональні резерви лікарських засобів та

виробів медичного призначення на випадок ускладнення епідеміологічної обстановки.

Закуплено та введено в експлуатацію необхідне медичне обладнання на загальну суму 200 млн. грн та засоби індивідуального захисту та розчинів для дезінфекції на загальну суму 13 млн грн.

Сформовано та здійснено розгортання Мобільного госпіталю в складі Головного військово-медичного клінічного центру м. Київ за варіантом інфекційного стаціонару на базі:

- Окремої комендатури охорони і забезпечення Держприкордонслужби – 19.08.2020;
- Національної академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького – 10.09.2020;
- Луганського прикордонного загону – 04.11.2020.

Підтримано гаранто-

ваний державою рівень надання медичної допомоги персоналу служби. У закладах охорони здоров'я:

- стаціонарно проліковано 11 058 тис хворих, у т.ч.: у військово-медичних клінічних центрах, госпіталях і медичних пунктах органів Держприкордонслужби – 73,6 %, у лікувальних установах МОЗ – 24,4 %, госпіталях МО України – 2 %.

- прийнято амбулаторно майже 120 тис осіб;

- виконано 2 тис хірургічних операцій, з яких 1,5 тис. складних.

Забезпечено соціальні гарантії персоналу Служби на оздоровлення та відпочинок. Прошли санаторно-курортне лікування та медичну реабілітацію понад 1 тис 600 осіб. Зараховано до спеціального фонду понад 11 млн грн.

Тривала робота з розгортання санаторіїв «Прикордонник-Немирів» на 200 ліжок та «Моршин-Прикордонник» на 300 ліжок.





ЗАХОДИ ІЗ ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ COVID-19

З перших днів загрози розповсюдження коронавірусу Держприкордонслужба факультативно взяла на себе функцію попередження його проникнення на територію України та протягом усього 2020 року вживала вичерпних заходів із запобігання поширенню в Україні COVID-19.

У складній і динамічній обстановці карантинних обмежень вдалося забезпечити стабільну ситуацію на державному кордоні та підтримувати ритмічність пропускних операцій.

Для запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 було розроблено та прийнято Урядом:

постанови:

- від 27.08.2020 №757 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»;
 - від 28.09.2020 №888 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Щодо перетинання державного кордону України іноземцями та особами без громадянства під час дії карантину»;
- розпорядження:*
- від 13.03.2020 №288-р «Про тимчасове закриття деяких пунктів про-

пуску через державний кордон та пунктів контролю» (зі змінами);

- від 14.03.2020 №291-р «Про тимчасове припинення роботи контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим і м. Севастополя та виїзду з неї, спрямоване на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-1, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами);

- від 16.09.2020 №1130-р «Про тимчасове закриття пункту пропуску через державний кордон «Нові Яриловичі»» і від 21.09.2020 № 1173-р «Про відкриття пункту пропуску через державний кордон «Нові Яриловичі»»;

- опрацьовано алгоритм відбору згоди в осіб, які подорожують, організовано виготовлення формалізованих бланків та з 22.03.2020 розпочато визначені заходи в пунктах пропуску та контрольних пунктах в'їзду-виїзду;

- організовано взаємодію з санітарно-карантинними підрозділами в пунктах пропуску та головними санітарними лікарями в обласних центрах щодо надання їм перших прирічників інформованої згоди.

За рішенням Уряду, спільно з Митною службою було визначено кількість пунктів пропуску, в яких тимчасово припинялися усі види сполучення.

Із введенням попереджувальних заходів, зі зміною обстановки та введенням різних режимів карантинних обмежень в Україні та суміжних країнах кількість функціонуючих пунктів пропуску змінювалася.

Інформація про закриття пунктів пропуску надавалася до Мінінфраструктури, а також до МЗС – для інформування дипломатичних установ суміжних держав.

Направлялися відповідні повідомлення суміжним сторонам по лінії прикордонно-представницького апарату.

З 25 лютого у всіх пунктах пропуску через державний кордон та КПВВ було запроваджено попередній контроль стану здоров'я осіб, які подорожують. З метою недопущення в'їзду осіб з ознаками захворювання проводився температурний скринінг.

З огляду на можливі ризики, зокрема збільшення пасажиро-транспортного потоку в пунктах пропуску,



що продовжували роботу, було посилено зміни прикордонних нарядів, здійснено перерозподіл наявних ресурсів, технічних засобів та засобів захисту.

Одночасно було передбачено посилення пунктів пропуску, в яких припиняється рух, – з огляду на можливі конфліктні ситуації, акції протесту та інші супутні ризики. Уточнено взаємодію з Нацполіцією та СБУ.

Було проведено та надано Уряду відповідні розрахунки щодо нагальних потреб та додаткового фінансування Держприкордонслужби. У результаті відомство було забезпечено усім необхідним у достатній кількості.

У рамках запроваджених посиленних карантинних обмежень в Україні Держприкордонслужба здійснювала контроль за наданням згоди на самоізоляцію особами, які прямують з країн «червоної зони», та контролювала встановлення електронного додатка «Дій вдома». Стосовно осіб, які не завантажили застосунок «Дій вдома», інформація передавалася до Нацполіції та санітарно-контрольних пунктів.

З метою збереження здоров'я персоналу було розроблено та запрова-

джено спеціальні заходи щодо дій прикордонних підрозділів в умовах пандемії.

Забезпечено:

- визначені заходи безпеки (масковий режим, соціальна дистанція, засоби для дезінфекції);
- ізоляцію хворих, контактних осіб та тих, які мають ГРЗ.

Запроваджено гнучкий графік роботи (здійснюється вахтовим методом) – на робочих місцях працює 30 % особового складу, решта – дистанційно.

Організовано:

- заходи температурного скринінгу персоналу, який прибуває на службу, спецобробку приміщень;
- взаємодію з медичними закладами.

У 3 відомчих медичних закладах для хворих на COVID-19 було виділено та облаштовано усім необхідним 284 ліжка. Головний військово-медичний клінічний центр, м. Київ, – 130; військово-медичні клінічні центри: м. Одеса – 80, м. Львів – 74.

Завдяки вжитим заходам вдалося утримати рівень захворюваності персоналу Служби на COVID-19 на низькому та контрольованому рівні.

У рамках зазначеного, з початку карантинних заходів, з 25.02.2020:

- пропущено в Україну та проведено температурний скринінг 9,297 млн осіб, у т.ч. 7,533 млн громадян України та 1,764 млн іноземців;
- проконтрольовано встановлення 883,1 тис. мобільних додатків «Дій вдома»;

• передано інформацію до Нацполіції та санітарно-контрольних пунктів стосовно 348,5 тис. осіб, які не завантажили застосунок «Дій вдома»;

- виявлено 437 порушників правил карантину та 51 особу із захворюванням на COVID-19.

